Министерство культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики БУ «Национальная библиотека Чувашской Республики» Минкультуры Чувашии Центр формирования фондов и каталогизации документов

ИЗДАНО В ЧУВАШИИ

Бюллетень новых поступлений обязательного экземпляра документов

за февраль 2013 г.

Чебоксары 2013

Составитель Т. П. Михеева

Издано в Чувашии : бюллетень новых поступлений обязательного экземпляра документов за февраль 2013 г. / Нац. б-ка Чуваш. Респ. ; сост. Т. П. Михеева. – Чебоксары, 2013. – 36 с.

Оригинал-макет изготовлен и отпечатан в отделе «Сервис-центр» Национальной библиотеки Чувашской Республики 428000, г. Чебоксары, пр. Ленина, 15 E-mail: naclibrary@cap.ru, publib@cbx.ru www.nbchr.ru
Тираж 3 экз.

Оглавление

От составителя	4
ББК 22. Физико-математические науки	5
ББК 24. Химические науки	6
ББК 26. Науки о земле	8
ББК 28. Биологические науки	9
ББК 34. Технология металлов. Машиностроение.	
Приборостроение	9
ББК 35. Химическая технология. Химические производства	10
ББК 5. Здравоохранение. Медицинские науки	10
ББК 60. Общественные науки в целом	12
ББК 63. История. Исторические науки	13
ББК 65. Экономика. Экономические науки	15
ББК 66. Политика. Политические науки	19
ББК 67. Государство и право. Юридические науки	19
ББК 71. Культура. Культурное строительство	22
ББК 74. Образование. Педагогические науки	23
ББК 75. Физическая культура и спорт	24
ББК 76. Средства массовой информации. Книжное дело	24
ББК 81. Языкознание	25
ББК 83. Литературоведение	28
ББК 84. Художественная литература	28
ББК 85. Искусство. Искусствознание	33
ББК 86. Религия. Мистика. Свободомыслие	34
ББК 87. Философские науки	34
ББК 88. Психология	34
ББК 9. Литература универсального содержания	36

От составителя

«Издано в Чувашии» – бюллетень обязательного экземпляра документов, поступивших в БУ «Национальная библиотека Чувашской Республики» Минкультуры Чувашии (далее библиотека). Выходит ежемесячно, содержит сведения о краеведческих изданиях и книгах на чувашском языке, авторефератах и диссертациях, буклетах, открытках, картах, изоматериалах и др. документах. В данном выпуске отражены издания, поступившие в феврале 2013 г.

Бюллетень составлен на основе записей электронного каталога библиотеки, созданных в Системе автоматизации библиотек «ИРБИС». Они содержат: заголовок библиографической записи, библиографическое описание, инвентарный номер документа и расположены в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий. Документы, изданные малым тиражом (менее 1000 экз.), приведены без Международного стандартного номера книги (ISBN).

Печатный вариант бюллетеня хранится в Центре «Чувашская книга», электронная версия выставлена на сайте библиотеки (http://www.nbchr.ru).

Сокращения

Национальная оиолиотека Чувашской Республики	НБ ЧР
Отдел национальной литературы	
и библиографии	ОНЛиБ
Обязательный экземпляр	ОЭ
Фонд депозитарного хранения	ДХ
Отдел редких и ценных изданий	ОРЦИ
Отдел отраслевой литературы	ООЛ
Сектор научной информации по	
культуре и искусству	СНИКИ

ББК 22. Физико-математические науки

22.161.6 В19 ОНЛиБ К-63654-ОЭ

Васильева, Лидия Николаевна.

Обыкновенные дифференциальные уравнения: учебное пособие [для студентов 1-2 курсов факультета радиотехники и электроники] / Л. Н. Васильева; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. В. А. Андреев]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-104 с.: рис.; 20 см. — Библиогр.: с. 104 (8 назв.). — 300 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1705-7.

22.161.5 К63 ОНЛиБ К-63547-ОЭ ДХ К-63548-ОЭ

Комплексный анализ. Ряды. Вычеты. Интегралы: методические указания [для студентов 2 курса факультета прикладной математики, физики и информационных технологий] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. В. В. Сильвестров, Д. А. Троешестова; отв. ред. А. В. Мерлин]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 35 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 34 (9 назв.). — 250 экз.

22.1 М34 ОНЛиБ К-63561-ОЭ ОНЛиБ К-63562-ОЭ ДХ К-63563-ОЭ

Математика в образовании : сборник статей / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова, Межрегион. общественная орг. «Женщины в науке и образовании». — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2005 - ... - 28 см.

Вып. 8 / [редкол.: Н. И. Мерлина (гл. ред.) и др.]. – 2012. – 351 с.: рис., табл., портр. – 100 экз. – **ISBN** 978-5-7677-1691-3.

22.193 О-66 ОНЛиБ К-63705-ОЭ

Орлов, Виктор Николаевич.

Метод приближенного решения скалярного и матричного дифференциальных уравнений Риккати : [монография] / В. Н. Орлов. — Чебоксары : [Перфектум], 2012.-110 с. : табл., портр. ; 20 см. — Библиогр.: с. 91-104 (129 назв.). — 700 экз. — ISBN 978-5-4234-0049-1.

К74.484.67:22.11 П99 ОНЛиБ К-63482-ОЭ ОНЛиБ К-63523-ОЭ ЛХ К-63519-ОЭ

50 лет кафедре высшей математики Чувашского государственного университета имени И. Н. Ульянова / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [редкол.: В. Г. Агаков (гл. ред.) и др.]. – Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 65 с. : ил., портр. ; 20 см. – 100 экз.

22.253.3 C45 ОНЛиБ К-63480-ОЭ ОНЛиБ К-63536-ОЭ ДХ К-63537-ОЭ

Скребков, Геннадий Петрович.

Механика жидкости и газа : лабораторный практикум [для строительного и машиностроительного факультетов] / Г. П. Скребков, Н. А. Федоров, В. Е. Коротков ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-88 с. : рис., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 82 (5 назв.). — 300 экз. — ISBN 978-5-7677-1712-5.

22.12 Ф53 ОНЛиБ К-63638-ОЭ ОНЛиБ К-63639-ОЭ ДХ К-63640-ОЭ

Филиппова, Галина Михайловна.

Дискретная математика. Введение в логические языки дискретной математики: конспект лекций [для студентов 1-2 курсов технических и экономических факультетов] / Г. М. Филиппова; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. А. А. Стакун]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 47 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 42 (6 назв.). — 300 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1737-8.

ББК 24. Химические науки

24.71 М54 ОНЛиБ К-63470-ОЭ ОНЛиБ К-63487-ОЭ ДХ К-63471-ОЭ

Методы исследования свойств полимеров : методические указания к лабораторным работам [для студентов, обучающихся по направлению 020100-Химия] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. В. А. Данилов, С. Ю. Васильева, Т. В. Игнатьева;

отв. ред. Н. И. Кольцов]. – Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-47, [1] с.: рис., табл.; $20\,\mathrm{cm}$. – Библиогр.: с. 46 (16 назв.). – $100\,\mathrm{эк}$ з.

24.12 H52 ОНЛиБ К-63741-ОЭ ОНЛиБ К-63742-ОЭ ДХ К-63743-ОЭ

Неорганическая химия. Химия элементов : методические указания к самостоятельной работе [для студентов химико-фармацевтического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Ф. И. Иванова, Е. Г. Зиновьева ; отв. ред. А. Н. Лыщиков]. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 28 с. ; 20 см. — Библиогр.: с. 27 (4 назв.). — 100 экз.

24.1 О-28 ОНЛиБ К-63622-ОЭ ОНЛиБ К-63623-ОЭ ДХ К-63624-ОЭ

Общая химия: методические указания к лабораторным работам [для студентов 1 курса химико-фармацевтического и других факультетов, изучающих общую и неорганическую химию] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Ф. И. Иванова, А. Н. Лыщиков]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 75 с.: рис., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 68 (17 назв.). — 100 экз.

24.51 O-28 ОНЛиБ К-63609-ОЭ ОНЛиБ К-63610-ОЭ ДХ К-63611-ОЭ

Общая химия. Поляризация ионов, химическая связь и свойства веществ: методические указания к лабораторной работе [для студентов технических специальностей] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. И. Н. Горшкова, Е. Л. Читнаев, А. В. Федоров]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 44 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 43 (15 назв.). — 100 экз.

24.56 O-28 ОНЛиБ К-63644-ОЭ ОНЛиБ К-63645-ОЭ ДХ К-63646-ОЭ

Общая химия. Растворы электролитов. Теория электролитической диссоциации. Гидролиз солей: методические указания [для студентов 1 курса нехимических специальностей медицинского, географического и технических факультетов] / Чуваш. гос. унтим. И. Н. Ульянова; [сост. Е. И. Заживихина, С. А. Маркова;

отв. ред. А. Н. Лыщиков]. – Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. унта, 2012. – 35 с. ; 20 см. – Библиогр.: с. 31 (6 назв.). – 500 экз.

24.71 Ф50 ОНЛиБ К-63500-ОЭ ДХ К-63501-ОЭ

Физико-химия полимеров: методические указания к лабораторным работам [для студентов 4 курса бакалавриата и 1 курса магистратуры химико-фармацевтического факультета, обучающихся по направлению 020100-Химия] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. В. А. Данилов, Н. И. Кольцов, Т. В. Игнатьева]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 35 с.: рис., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 34 (5 назв.). – 100 экз.

ББК 26. Науки о земле

К26.829 Г35 ОНЛиБ К-63641-ОЭ ОНЛиБ К-63642-ОЭ ДХ К-63643-ОЭ

География и экология Чувашской Республики: методические указания к практическим занятиям [для студентов 2-3 курсов направлений подготовки «География» и «Экология и природопользование»] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. Е. Гаврилов, И. В. Иливанова, А. А. Миронов; отв. ред. Ю. Р. Архипов]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 40 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 38-39 (25 назв.). — 100 экз.

26.22 Г46 ОНЛиБ К-63477-ОЭ ОНЛиБ К-63553-ОЭ ДХ К-63554-ОЭ

Гидрология: методические указания к практическим и лабораторным работам [для студентов 2 курса историко-географического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. А. Шлемпа; отв. ред. И. В. Никонорова]. — Чебоксары: Издво Чуваш. гос. ун-та, 2012. - 31 с.: рис., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 30 (13 назв.). — 150 экз.

26.3 Т69 ОНЛиБ К-63632-ОЭ ОНЛиБ К-63633-ОЭ ДХ К-63634-ОЭ

Трифонов, Геннадий Федорович.

Геология и геологические представления в курсе «Концепции современного естествознания»: конспект лекций [для

студентов 2 курса высших учебных заведений, изучающих курс «Концепции современного естествознания»] / Γ . Ф. Трифонов ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. В. П. Галкин]. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-71, [1] с. : рис., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 71 (8 назв.). — 100 экз. — ISBN 978-5-7677-1677-7.

ББК 28. Биологические науки

28.693.33 3-54 ОНЛиБ К-63419-ОЭ

Земноводные: учебно-методическое пособие по зоологии для лабораторно-практический занятий (студентам I курса биотехнологического факультета) по направлениям: 111100.62 «Зоотехния», 110900.62 «Технология» / Чуваш. гос. с.-х. акад.; [сост. Н. Г. Игнатьев, М. Г. Терентьева]. — Чебоксары: ЧГСХА, 2012. — 68 с.: рис.; 21 см. — Библиогр.: с. 52 (12 назв.). — 50 экз.

ББК 34. Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение

34.42 Д38 ОНЛиБ К-63628-ОЭ ОНЛиБ К-63629-ОЭ ДХ К-63630-ОЭ

Детали машин и основы конструирования : задания к курсовому проектированию [для студентов машиностроительного факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. В. А. Аврелькин, В. К. Саптеев, Н. Ф. Тихонов]. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. - 47, [1] с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 39 (9 назв.). — 100 экз.

Н62 ОНЛиБ К-63809-ОЭ

Никитин, Вениамин Авдеевич.

Детали машин и основы конструирования: [учебное пособие для студентов вузов: в 2 ч.] / В. А. Никитин; М-во образования и науки Рос. федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. – Чебоксары: ЧГПУ, 2009 – 2012. – 20 см.

Ч. 2: Лабораторный практикум. – 2012. – 89 с.: ил., табл. – Библиогр.: с. 87-88 (21 назв.). – 100 экз.

ББК 35. Химическая технология. Химические производства

35.514 П12 ОНЛиБ К-63499-ОЭ ОНЛиБ К-63508-ОЭ ДХ К-63509-ОЭ

Павлов, Геннадий Поликарпович.

Химия нефти и газа: сборник задач и упражнений / Г. П. Павлов, Я. С. Каюков; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-120 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 116 (11 назв.). – 200 экз. – **ISBN** 978-5-7677-1741-5.

ББК 5. Здравоохранение. Медицинские науки

К5г В43 ОНЛиБ К-63539-ОЭ ДХ К-63540-ОЭ **Викторов, Олег Николаевич.**

Здравоохранение в Чувашии в первой половине XX века: конспект лекций [для студентов 1 курса медицинских специальностей] / О. Н. Викторов; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. А. В. Голенков]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 35, [1] с.; 20 см. — Библиогр.: с. 29 (7 назв.). — 200 экз.

К5г В43 ОНЛиБ К-63541-ОЭ ДХ К-63542-ОЭ **Викторов, Олег Николаевич.**

Здравоохранение в Чувашии с XVI до начала XX века: конспект лекций [для студентов 1 курса медицинских специальностей] / О. Н. Викторов; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. А. В. Голенков]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. унта, 2012. – 63, [1] с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 57 (6 назв.). – 250 экз.

54.574.65 В67 ОНЛиБ К-63580-ОЭ ДХ К-63581-ОЭ **Волков, Анатолий Никандрович.**

Редкие острые хирургические заболевания органов брюшной полости и симулирующие «острый живот»: учебное пособие [для студентов старших курсов медицинских вузов,

врачей-интернов, клинических ординаторов и начинающих хирургов] / А. Н. Волков; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 83, [1] с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 83 (8 назв.). – 350 экз. – **ISBN** 978-5-7677-1979-1.

51.21 Г46 ОНЛиБ К-63614-ОЭ ОНЛиБ К-63615-ОЭ ЛХ К-63616-ОЭ

Гигиена воды и водоснабжения : методические указания к лабораторным занятиям [для студентов 2-4 курсов медицинского факультета специальностей «Лечебное дело», «Педиатрия», «Сестринское дело», «Стоматология»] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. Г. В. Воронова ; отв. ред. Н. В. Толмачева]. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 47, [1] с. : табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 47. — 500 экз.

57.162 Г93 ОНЛиБ К-63549-ОЭ ДХ К-63550-ОЭ **Губанова, Елена Алексеевна.**

Периконцепционная профилактика: конспект лекции [для студентов 5 курса лечебного и 4 курса стоматологического факультетов] / Е. А. Губанова, А. В. Самойлова, А. В. Мыциков; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. Т. Н. Охотина]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 31, [1] с.; 20 см. — Библиогр.: с. 30-31 (17 назв.). — 200 экз.

56.612 E67 ОНЛиБ К-63721-ОЭ ОНЛиБ К-63722-ОЭ ООЛ К-63723-ОЭ

Епифанова, Юлия Владимировна.

Терапевтическая стоматология. Периодонтиты: конспект лекции [для слушателей курсов повышения квалификации, клинических ординаторов, интернов, обучающихся по программе «Стоматология»] / Ю. В. Епифанова, Е. О. Трубина, Р. С. Матвеев; Ин-т усовершенствования врачей. — Чебоксары: ИУВ, 2012. — 39 с.; 21 см. — Библиогр.: с. 39 (8 назв.). — 200 экз.

92:53.5 И22 ОНЛиБ К-63736-ОЭ ДХ К-63737-ОЭ **Ивановский, Валерий Александрович.**

Терапия: перечень терапевтических терминов в мире медицины / В. А. Ивановский. — Чебоксары : [б. и.] (Типография N2 7), 2013. — 158, [1] с. : рис., табл., портр. ; 29 см. — Библиогр.: с. 156-157 (35 назв.). — 100 экз.

57.334.1 Л58 ООЛ К-63717-ОЭ ОНЛиБ К-63718-ОЭ ДХ К-63726-ОЭ

Лимфаденопатия у детей: практическое руководство для врачей / Ин-т усовершенствования врачей; [сост. И. Н. Егорова; отв. ред. И. Е. Иванова]. – Чебоксары: ИУВ, 2012. – 75 с.: рис., табл.; 21 см. – Библиогр.: с. 74 (9 назв.). – 200 экз.

92:53.5 M42 ОНЛиБ К-63476-ОЭ ОНЛиБ К-63552-ОЭ ЛХ К-63551-ОЭ

Медицинская реабилитация: словарь терминов [для медицинских вузов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Е. А. Гурьянова и др.; отв. ред. Д. С. Марков]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-47 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 47 (7 назв.). — 200 экз.

56.612 П27 ОНЛиБ К-63595-ОЭ

Периодонтиты: практикум [для студентов 3 курса медицинского факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Е. О. Трубина и др.]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 91 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 89-90 (22 назв.). – 150 экз.

ББК 60. Общественные науки в целом

60 С23 ОНЛиБ К-63704-ОЭ

Сборник научных трудов кафедры гуманитарных дисциплин Волжского филиала МАДИ / Моск. автомобил.-дорож. гос. техн. ун-т (МАДИ), Волж. фил., Каф. гуманитар. дисциплин ; [редкол.: Берман А. Г. и др.]. – Чебоксары : Волжский филиал МАДИ, $2012-\ldots-20$ см.

Вын. 3. — 2012. — 140 с. — Библиогр. в конце ст. — 200 экз.

60 54 C69 ОНЛиБ К-63756-ОЭ

Социализация студенческой молодежи: теория и практики: сборник научных трудов / М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева; [науч. ред. Б. Г. Миронов; отв. за вып. М. Б. Кожанова]. – Чебоксары: ЧГПУ, 2012. – 197 с.: табл., диагр.; 20 см. – Библиогр. в конце ct. - 100 экз

60.8 У67 ОНЛиБ К-63472-ОЭ ОНЛиБ К-63538-ОЭ ДХ К-63529-ОЭ

Управленческие решения: учебно-методический комплекс [для студентов 4 курсов, обучающихся по направлению «Менеджмент организации»] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Д. В. Сергеев; отв. ред. Е. Н. Кадышев]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. - 51 с.: табл.; 20 см. - Библиогр.: с. 11-12. – 100 экз.

ББК 63. История. Исторические науки

ОНЛиБ К-63417-ОЭ ДХ К-63418-ОЭ К63.3(-5Ком) А23 Агафонов, Анатолий Герасимович.

На реке Малая Хундурла = Тип Хантарла шыве синче : материалы к истории деревень Альбусь-Сюрбеево, Полевые Яуши, Новые Высли и Старые Мураты / Анатолий Агафонов (Эльбаш); [редкол.: Гордеев В. Н. и др.; науч. рук. Григорьев В. Я.]. – Цивильск: Цивильский издательский дом, 2012 - . - 20 см.

2012. – 442 с.: портр., табл. – Библиогр.: Кн. 1. – с. 441. – 150 экз.

К63.3(-5Ком) Г83 ОНЛиБ К-63424-ОЭ

Григорьев, В. Я.

Страницы истории д. Старый Сундырь = Кивё Сёнтёр ялён истори страницисем / В. Григорьев, Ф. Савельева. – Чебоксары: [б. и.], 2012. – 398 с.: ил.; 20 см. – Загл. обл.: Страницы истории деревни Старый Сундырь. – Библиогр.: с. 396-398.

63.3(2)612 Д14 ОНЛиБ К-63453-ОЭ ОНЛиБ К-63454-ОЭ ДХ К-63455-ОЭ

Дайнес, Владимир Оттович.

Чапаев: Мастер наступления и обороны / В. О. Дайнес; [редкол.: В. В. Андреева и др.; предисл. В. М. Мельникова]. – Чебоксары: Чувашское книжное издательство, 2012. – 397 с.: ил., портр.; 24 см. – (Замечательные люди Чувашии = Чавашсен чапла сыннисем). – Библиогр.: с. 386-397. – 2000 экз. – **ISBN** 978-5-7670-2012-6.

К63.5 Ж52 ОНЛиБ К-63586-ОЭ ДХ К-63587-ОЭ **Желтов, Михаил Павлович.**

Картина мира как основа этногенеза: [монография] / М. П. Желтов; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 104 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 103. — 500 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1656-2.

К63.5 H62 ОНЛиБ К-63690-ОЭ ДХ К-63699-ОЭ **Никитина, Эрбина Витальевна.**

Чувашский этноменталитет. Сущность и особенности: [монография] / Эрбина Никитина; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [науч. ред. В. П. Никитин]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 203 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 188-202. — 500 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1676-0.

К63.362.2 П20 ОНЛиБ К-63440-ОЭ

Патмар, Эдисон Иванович.

Дорога длиною в жизнь : [воспоминания] / Э. И. Патмар, Г. И. Ракчеев. – [Чебоксары : Новое Время], 2012. – 95 с. : ил., цв. ил., портр. ; 20 см. – (Рядовой солдат Родины). – 100 экз.

63.3(2)6 П78 ОНЛиБ К-63481-ОЭ ОНЛиБ К-63569-ОЭ ДХ К-63570-ОЭ

Проблемы социальной, экономической и политической истории России XVIII – начала XXI века в историографических традициях региона. Смирновские чтения: сборник статей Всероссийской научной конференции, посвященной памяти доктора исторических наук, профессора Ю. П. Смирнова, 16 марта

2012 г., Чебоксары / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [редкол.: О. Н. Викторов и др.]. – Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. унта, 2012. – 334 с. : табл. ; 20 см. – Библиогр. в примеч. в конце ст. – 300 экз. – **ISBN** 978-5-7677-1753-8.

ББК 65. Экономика. Экономические науки

К92:65.37 A22 ОНЛиБ К-63503-ОЭ ОНЛиБ К-63504-ОЭ ДХ К-63505-ОЭ

Авто Чувашия, 2013 : адресно-телефонный сборник / [ООО «Аксиома» ; директор вып. Иванов Г. Е.]. — Чебоксары : Аксиома, [2013]. — 176 с. : ил. ; 20 см. — 4000 экз.

65.052.2 А43 ОНЛиБ К-63420-ОЭ

Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения в отраслях производственной сферы АПК: материалы Всероссийской заочной научно-практической конференции, посвященной 25-летию кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита, 25 октября 2012 г., Чебоксары / Чуваш. гос. с.-х. акад.; [редкол.: И. В. Григорьева (отв. ред.) и др.]. — Чебоксары: ЧГСХА, 2012. — 183 с.: рис., табл.; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 100 экз.

65.050 А43 ОНЛиБ К-63559-ОЭ ДХ К-63560-ОЭ

Актуальные вопросы теории и практики управления: материалы Всероссийской заочной научно-практической конференции, 18 мая 2012 г., Чебоксары / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [редкол.: К. В. Плешков и др.]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 243 с.: рис., табл.; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 300 экз. — **ISBN** 978-7677-1743-9.

К72.96:65 Б59 ОНЛиБ К-63462-ОЭ ОНЛиБ К-63475-ОЭ ДХ К-63463-ОЭ

Библиографический указатель трудов академика Л. П. Куракова / [под ред. Г. И. Тафаева; отв. за вып. В. В. Дружинин]. – Москва: Издательство ИАЭП, 2012. – 160 с.; 20 см. – Указ. загл., имен: с.134-159. – 500 экз. – **ISBN** 978-5-905934-04-9.

65.052.2 Б94 ОНЛиБ К-63590-ОЭ ОНЛиБ К-63625-ОЭ ДХ К-63591-ОЭ

Бухгалтерский учет и анализ: сборник задач [для студентов 2-3 курсов экономического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. А. Дубровина, Т. П. Жидяева; отв. ред. Е. В. Ягин]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 95 с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 84-85. – 100 экз.

65.261 В19 ДХ К-63701-ОЭ

Васильев, Павел Анатольевич.

Совершенствование современных подходов к экономической оценке и развитию налогового потенциала региона : [монография] / П. А. Васильев, Т. Ю. Васильева ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [науч. ред. Е. Н. Кадышев]. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-155, [1] с. : рис., табл. ; 20 см. — Библиогр.: с. 144-149.-500 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1672-2.

65.262 Д34 ОНЛиБ К-63660-ОЭ ОНЛиБ К-63661-ОЭ ДХ К-63662-ОЭ

Деньги, кредит, банки: учебно-методический комплекс [для студентов 1-3 курсов по направлению 080100.62 «Экономика»] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Т. П. Жидяева, О. А. Дубровина; отв. ред. А. Ю. Дроздов]. — Чебоксары: Издво Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 96 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 52-54. — 100 экз.

65.5 М64 ОНЛиБ К-63596-ОЭ ОНЛиБ К-63678-ОЭ ЛХ К-63597-ОЭ

Мировая экономика и международный бизнес : тестовые задания [для студентов 4 курса экономического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. М. П. Чердакова ; отв. ред. А. Е. Яковлев]. – Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 96 с. ; 20 см. – 100 экз.

65.291 Н63 ОНЛиБ К-63804-ОЭ

Николаев, Игорь Павлович.

Прикладная экономика: конспекты лекций [для студентов высших учебных заведений неэкономических специально-

стей] / И. П. Николаев ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. – [2-е изд., перераб. и доп.]. – Чебоксары : ЧГПУ, 2012. – 94 с. : табл., схем. ; 20 см. – Библиогр.: с. 93. – 30 экз.

65.291 Н63 ОНЛиБ К-63835-ОЭ

Николаева, Александра Николаевна.

Инновационный менеджмент: учебное пособие [для студентов, обучающихся по направлениям «Государственное и муниципальное управление», «Управление персоналом»] / А. Н. Николаева. – Чебоксары: Чуваш. гос. пед. ун-т, 2012. – 104 с.: рис., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 101-102. – 50 экз.

65.04 Р32 ОНЛиБ К-63618-ОЭ ОНЛиБ К-63707-ОЭ ДХ К-63708-ОЭ

Региональная экономика и предпринимательство. Вопросы и ответы: учебное пособие [для экономических вузов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [авт.-сост. В. А. Архипова и др.]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 365 с.: рис., табл.; 20 см. – Библиогр. в конце тем. – 500 экз. – **ISBN** 978-5-7677-1668-5.

65.28 Р41 ОНЛиБ К-63767-ОЭ

Репин, Денис Владимирович.

Экологический менеджмент в схемах и таблицах: учебное пособие [для преподавателей и студентов педагогических вузов дневного и заочного отделений, обучающихся по направлениям подготовки «Педагогическое образование», «Техногенная безопасность», «Защита окружающей среды»] / Д. В. Репин, Н. В. Репина; М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. — Чебоксары: ЧГПУ, 2012. — 99 с.: схем., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 98-99. — 100 экз.

65.262 С24 ОНЛиБ К-63439-ОЭ

Свиридова, Н. И.

Инновационные подходы к развитию системы мониторинга предприятий и организаций национальной экономики Центральным банком Российской Федерации: [монография] / Н. И. Свиридова. — Чебоксары: ЧИЭМ «СПбГПУ», 2012. —

206 с.: рис., табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 197-205. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 500 экз. – **ISBN** 978-5-89228-040-2.

К65.6 С56 ОНЛиБ К-63821-ОЭ

Современные проблемы экономики: сборник материалов научно-практической конференции преподавателей и студентов факультета управления / М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева; [науч. ред. И. П. Николаев]. – Чебоксары: ЧГПУ, 2012. – 288 с.: табл., рис., диагр.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 50 экз.

65.271 С83 ОНЛиБ К-63496-ОЭ ОНЛиБ К-63520-ОЭ ДХ К-63513-ОЭ

Страхование: практикум [для студентов 4 курса факультета управления и экономики] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. А. В. Лукишин; отв. ред. Е. В. Ягин]. — Чебоксары: Издво Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 68 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 65-67. — 100 экз.

65.012 Щ34 ОНЛиБ К-63696-ОЭ ОНЛиБ К-63697-ОЭ ДХ К-63698-ОЭ

Шеголев, Алексей Евгеньевич.

Теория отраслевых рынков: конспект лекций [для студентов 3 курса экономического факультета] / А. Е. Щеголев, Э. Н. Щеголева; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. О. Н. Сорокин]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 80 с.: рис.; 20 см. — Библиогр.: с. 77-78. — 200 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1678-4.

65.01 Э40 ОНЛиБ К-63806-ОЭ

Экономическая теория: конспекты лекций [для студентов очной и заочной форм обучения направлений подготовки 081100 — Государственное и муниципальное управление, 080400 — Управление персоналом] / М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева; [сост. Т. И. Алюнова, В. Г. Гурьянова]. — Чебоксары: ЧГПУ, 2013. — 75 с.: табл., рис.; 20 см. — Библиогр.: с. 73-74. — 50 экз.

ББК 66. Политика. Политические науки

66.4(0) Г36 ОНЛиБ К-63798-ОЭ

Геополитика: методические рекомендации по организации самостоятельной работы студентов заочной формы обучения / М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. унтим. И. Я. Яковлева; [сост. П. Н. Волков]. – Чебоксары: ЧГПУ, 2012. – 64 с.; 20 см. – Библиогр.: с. 50-52. – 35 экз.

66.0 П50 ОНЛиБ К-63762-ОЭ

Политическая реклама: тексты лекций для студентов заочного отделения: [по специальности «Реклама»] / М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева; [сост. Л. Γ . Васильева, А. Γ . Волкова]. — Чебоксары: Ч Γ ПУ, 2012. — 67 с.: рис.; 20 см. — 50 экз.

К66.61 Ч-82 ОНЛиБ К-63426-ОЭ ОНЛиБ К-63427-ОЭ ДХ К-63428-ОЭ

Чувашское республиканское отделение КПРФ в событиях и фактах. Хроника, 1991-2011 / [редкол.: В. С. Шурчанов и др.]. – Чебоксары: [б. и.] (Чувашия), 2012. – 591 с.: табл.; 19 см. – Указ. имен: с. 578-590. – Посвящается 20-летию возрождения КПРФ. – 700 экз. – **ISBN** 978-5-91351-0273.

ББК 67. Государство и право. Юридические науки

67.99(2POC) A43 ОНЛиБ К-63486-ОЭ ОНЛиБ К-63527-ОЭ ДХ К-63528-ОЭ

Актуальные проблемы юридической науки и правоприменительной практики: сборник материалов II Международной научно-практической конференции, 4 декабря 2012 г., Чебоксары / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [редкол.: А. Ю. Александров и др.]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 393 с.; 20 см. — Библиогр. в конце ст. — 500 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1718-7.

67.401 Г72 ОНЛиБ К-63681-ОЭ ОНЛиБ К-63706-ОЭ ДХ К-63686-ОЭ

Губачев, Николай Николаевич.

Государственное и муниципальное управление: общие вопросы и основные направления деятельности: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 081100 «Государственное и муниципальное управление» / Н. Н. Губачев, А. М. Иванова; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. В. Г. Агаков]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 289 с.: табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 283-287. — 2000 экз. — ISBN 978-5-7677-1719-4.

67.407.1 И21 ОНЛиБ К-63635-ОЭ ОНЛиБ К-63636-ОЭ ДХ К-63637-ОЭ

Иванова, Елена Витальевна.

Земельное право : конспект лекций [для студентов 2-3 курсов юридического факультета] / Е. В. Иванова, Н. В. Хураськина, О. В. Метелина ; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [отв. ред. З. М. Фаткудинов]. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 91 с. ; 20 см. — Библиогр.: с. 85-90. — 100 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1713-2.

67 К65 ОНЛиБ К-63669-ОЭ ОНЛиБ К-63670-ОЭ ДХ К-63671-ОЭ

Контрольная работа: методические указания [для студентов 1-5 курсов по направлению «Юриспруденция»] / Чуваш. гос. унтим. И. Н. Ульянова; [сост. О. А. Иванова; отв. ред. А. Ю. Александров]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 19, [1] с.; 20 см. — Библиогр.: с. 17. — 100 экз.

67 К93 ОНЛиБ К-63672-ОЭ ОНЛиБ К-63673-ОЭ ДХ К-63674-ОЭ

Курсовая работа: методические указания [для студентов 1-5 курсов юридического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. А. Иванова; отв. ред. А. Ю. Александров]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 24 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 21. — 100 экз.

67.91 М43 ОНЛиБ К-63606-ОЭ ОНЛиБ К-63607-ОЭ ДХ К-63608-ОЭ

Международное право: учебно-методический комплекс [для студентов 1-4 курсов по направлению «Юриспруденция»] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Л. Г. Зиновьева; отв. ред. Н. В. Прокопьева]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-68 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 27-32.-100 экз.

67.401.0 О-64 ОНЛиБ К-63601-ОЭ ОНЛиБ К-63602-ОЭ ДХ К-63603-ОЭ

Организация работы с обращениями граждан: учебнометодический комплекс [для студентов 3-4 курсов специальности 032001.65 «Документоведение и документационное обеспечение управления»] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. П. Н. Матюшин; отв. ред. В. Р. Степанов]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 47, [1] с.; 20 см. — Библиогр.: с. 47. — Библиогр. в конце тем. — 100 экз.

67.52 П27 ОНЛиБ К-63653-ОЭ ОНЛиБ К-63652-ОЭ ДХ К-63651-ОЭ

Перепелкин, Вячеслав Иванович.

Криминалистическое исследование запаховых следов: конспект лекций [для студентов 2-4 курсов юридического факультета] / В. И. Перепелкин; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. С. В. Тасаков]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-40 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 38.-100 экз.

67.0 П78 ОНЛиБ К-63703-ОЭ

Проблемы правовой социализации современной молодежи: сборник научных статей / Моск. автомобил.-дорож. гос. техн. ун-т (МАДИ), Волж. фил., Каф. гуманитар. дисциплин; [редкол.: Берман А. Г. и др.]. – Чебоксары: Волжский филиал МАДИ (ГТУ), 2012. – 181 с.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 200 экз.

67.99(2РОС) С56 ОНЛиБ К-63838-ОЭ

Современное право: проблемы и пути совершенствования: сборник статей / Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева; [отв. ред. Ю. В. Трофимов]. — Чебоксары: Чуваш. гос. пед. ун-т, 2012 - ... - 20 см.

Вып. 2 / [отв. за вып. Е. И. Антонова]. – 2012. – 157 с. – Библиогр. в конце ст. – 100 экз. – **ISBN** 978-5-88297-220-1.

67.0 Т33 ОНЛиБ К-63530-ОЭ ДХ К-63531-ОЭ

Теория государства и права: учебно-методический комплекс [для студентов 1 курса юридического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. О. Е. Филиппова; отв. ред. Н. В. Прокопьева]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 43 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 35-42. — 150 экз.

К67.60 Г72 ОНЛиБ К-63445-ОЭ ДХ К-63446-ОЭ Чувашская Республика. Государственный Совет. Созыв (5; 2011; Чебоксары).

Государственный Совет Чувашской Республики пятого созыва / [под ред. Попова Ю. А.]. — Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2012.-135 с. : цв. ил., диагр., портр. ; 26 см. -1000 экз. - **ISBN** 978-5-7670-2011-9.

ББК 71. Культура. Культурное строительство

К74.484.67:71 К90 СНИКИ К-63575-ОЭ ОНЛиБ К-63576-ОЭ ДХ К-63577-ОЭ

Культура и искусство как универсальный фактор духовнонравственного совершенствования человека и общества: материалы всероссийской очно-заочной научно-практической конференции (с международным участием) / Чуваш. гос. ин-т культуры и искусств; [редкол.: Г. И. Андреев и др.; отв. за вып. И. В. Балкова; гл. ред. И. А. Медведева]. — Чебоксары: ЧГИКИ, 2012. — 300 с.: рис., табл.; 28 см. — Библиогр. в конце ст. — 300 экз. — ISBN 978-5-9903572-2-8.

ББК 74. Образование. Педагогические науки

74.262.21 B60 ОНЛиБ К-63483-ОЭ ОНЛиБ К-63521-ОЭ ДХ К-63522-ОЭ

Внеклассная работа по математике. Электронная переписка учащихся: методические указания [для студентов 3-4 курсов математических и физико-математических факультетов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Н. В. Сушенцова; отв. ред. Н. И. Мерлина]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 76 с.: ил., табл.; 20 см. — Библиогр.: с. 34-36. — 100 экз.

К74.246.7 М29 ОНЛиБ К-63488-ОЭ

Мартьянова, Раиса Витальевна.

Один корень — сто порослей: [Карабашская начальная общеобразовательная школа Мариинско-Посадского района] / Р. В. Мартьянова; [предисл. Ю. Ф. Моисеева]. — Чебоксары: [б. и.] (ИП Серяков С. В.), 2012. — 291 с.: ил., портр., табл.; 21 см. — 150 экз.

74.480.27 Р34 ДХ К-63617-ОЭ

Результативность научно-исследовательской деятельности студентов Чувашского государственного университета имени И. Н. Ульянова (2005-2011) / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. В. Г. Агаков и др.]. — Чебоксары : Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. - 71 с. : табл. ; 20 см. -100 экз.

К74.03 Ф53 ОНЛиБ К-63593-ОЭ ОНЛиБ К-63594-ОЭ **Филиппов, Геннадий Изосимович.**

В огне борьбы – в огне любви : [документальный очерк] / Г. И. Филиппов ; Чуваш. народ. акад. наук и искусств ; [науч. ред. Ерагин Е. Е.]. – Чебоксары : Новое Время, 2012. – 111 с. : ил., портр. ; 20 см. – (Библиотека Чувашской народной академии наук и искусств) (Деятели Чувашской истории). – Библиогр.: с. 110 (7 назв.)

74.262.01 Я76 ОНЛиБ К-63415-ОЭ **Ярославская, Лидия Федоровна.**

Наши помощники в лесных делах : из опыта работы по воспитанию к бережливому отношению к лесу / Л. Ф. Ярославская, С. Г. Ярославская ; [предисл. Н. А. Казакова (Ильмовского)]. – Ульяновск : Корпорация технологий продвижения, 2012. – 67 с. : ил., портр. ; 20 см. – 100 экз. – **ISBN** 978-5-94655-205-9.

ББК 75. Физическая культура и спорт

92:К75 С44 ОНЛиБ К-63449-ОЭ ДХ К-63450-ОЭ **Скородумов, Николай Григорьевич.**

Чувашская спортивная энциклопедия / Н. Г. Скородумов; [ред. совет: С. В. Мельников и др.; худож. И. П. Андреева]. – [2-е изд., доп.]. – Чебоксары: Чувашское книжное издательство, 2012.-446 с.: ил., портр., табл.; 24 см. – Библиогр. в конце кн.: с. 426.- Алф. указ. имен: с. 427-443.- 3000 экз. – **ISBN** 978-5-7670-2019-5.

ББК 76. Средства массовой информации. Книжное дело

К76 К85 ОНЛиБ Ч-45189-ОЭ ОНЛиБ Ч-45249-ОЭ ЛХ Ч-45188-ОЭ

Крысин, Павел Афиногенович.

Журналист сукмакёпе: ёсченлёхпе, пултарулахпа паларна сынсем синчен [очерксемпе статьясем] / Павел Крысин; И. Н. Ульянов ячёллё Чаваш патшалах университече, Журналистика факультече. — Шупашкар: Чаваш университечен издательстви, 2012. — 129, [2] с.; 20 см. — Загл. на колофоне: Тропою журналиста. — 100 экз.

ББК 81. Языкознание

К81Чув-962Рус А16 ОНЛиБ Ч-45255-ОЭ ОНЛиБ Ч-45256-ОЭ ДХ Ч-45257-ОЭ

Абрамова, Галина Васильевна.

Ча́ваш че́лхи. 1 [класс валли] : е́с тетраче́ / Γ . В. Абрамова ; [Е. В. Енькка ўнерси]. — Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2012. - 24 см.

1-мёш пай. — 2012. — 48 с. : ил. — Загл. на 3 с. обл.: Рабочая тетрадь к учебнику «Ча́ваш че́лхи» : 1 класс. — 5000 экз. — **ISBN** 978-5-86765-464-1.

К81Чув-962Рус А16 ОНЛиБ Ч-45258-ОЭ ОНЛиБ Ч-45259-ОЭ ЛХ Ч-45260-ОЭ

Абрамова, Галина Васильевна.

Ча́ваш че́лхи. 1 [класс валли] : ес тетраче / Г. В. Абрамова ; [Е. В. Енькка ўнерси]. — Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2012. — 24 см.

2-мёш пай. — 2012. — 47, [1] с. : ил. — Загл. на 3 с. обл.: Рабочая тетрадь к учебнику «Чăваш чĕлхи» : 1 класс. — 5000 экз. — **ISBN** 978-5-86765-463-4.

81.2=411.2-5 Д18 ОНЛиБ К-63775-ОЭ

Данилова, Елена Александровна.

Русский язык и культура речи: практикум [для студентов разных специальностей и направлений подготовки, изучающих дисциплину «Русский язык и культура речи»] / Е. А. Данилова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. – Чебоксары: ЧГПУ, 2012. – 59 с.; 20 см. – 50 экз.

81.2=411.2-6 И90 ОНЛиБ К-63789-ОЭ

История русского литературного языка: учебно-методическое пособие [для студентов 6 курса заочного отделения факультета русской филологии] / М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева; [авт.-сост. Е. В. Бикулова]. – Чебоксары: ЧГПУ, 2012. – 31 с.; 20 см. – 50 экз.

81.2=411.2-99(3) К93 ОНЛиБ К-63631-ОЭ ДХ К-63647-ОЭ **Курс русского языка** для студентов-иностранцев продвинутого этапа обучения: учебное пособие [для студентов 1-3 курсов нефилологических факультетов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. А. П. Алексеева и др.; отв. ред. Е. А. Кожемякова]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 399 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 394-396 (44 назв.). — 200 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1675-3.

К81Рус-962Чув Л43 ОНЛиБ К-63776-ОЭ

Лексический минимум по русскому языку для учащихсячувашей : [в 4 ч.] / М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; [под ред. Γ . А. Анисимова]. – Чебоксары : Ч Γ ПУ, 2012. – 20 см.

Ч. 1 : Словарь по природоведению / [авт.-сост. М. Г. Вазанова]. -2012.-98, [1] с. -50 экз.

К81Чув-962Рус Н63 ОНЛиБ К-63422-ОЭ

Николаева, Калиса Ивановна.

Изучаем чувашский язык : учебное пособие для русскоязычных учащихся и студентов / К. И. Николаева, Н. В. Николаева ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; [науч. ред. Л. П. Сергеев]. — Чебоксары : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2012. — 74 с. : ил. ; 20 см. — 100 экз.

К81Чув-4 С42 ОНЛиБ К-63489-ОЭ ОНЛиБ К-63490-ОЭ ДХ К-63491-ОЭ

Скворцов, Михаил Иванович.

Русско-чувашский словарь = Вырасла-чавашла словарь : в 2 т. : около 32500 слов / М. И. Скворцов ; [ред. совет: Ю. Н. Исаев и др.]. — Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2012.- ISBN 978-5-7670-1966-3. — 22 см.

Т. 1 : A – O / [предисл. Н. И. Егорова, А. П. Хузангая]. – 2012. – 637, [1] с. : портр. ; 22 см. – 5000 экз. – **ISBN** 978-5-7670-2004-1.

К81Чув-4 С42 ОНЛиБ К-63492-ОЭ ОНЛиБ К-63493-ОЭ ДХ К-63494-ОЭ

Скворцов, Михаил Иванович.

Русско-чувашский словарь = Вырасла-чавашла словарь : в 2 т. : около 32500 слов / М. И. Скворцов ; [ред. совет: Ю. Н. Исаев и др.]. — Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2012. — ISBN 978-5-7670-1966-3. — 22 см.

Т. 2: Π – \Re . – 2012. – 654, [1] с. – 5000 экз. – **ISBN** 978-5-7670-2006-5.

81.2=432.1-1 С77 ОНЛиБ К-63827-ОЭ

Старостина, Наталья Михайловна.

Сборник фонетических диктантов по практическому курсу английского языка : учебное пособие для работы со студентами 1 курса факультетов иностранных языков / Н. М. Старостина, Л. С. Чернова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. — Чебоксары : ЧГПУ, 2011 - . - 20 см.

Ч. 2. – 2012. – 38 с. – 30 экз.

81.2=411.2-5 С80 ОНЛиБ К-63700-ОЭ

Стилистика и культура речи: методические указания и задания к практическим занятиям [для студентов 2-3 курса филологического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. С. А. Мочалова; отв. ред. Е. А. Кожемякова]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 39 с.; 20 см. — Библиогр.: с. 37-38. — Библиогр. в конце занятий. — 100 экз.

К81Чув Ч-32 ОНЛиБ Ч-45251-ОЭ

Чатваш челхипе литератури: теори тата методика : статьясен пуххи / И. Я. Яковлев ячелле Чатваш патшалах педагогика университече; [Т. В. Артемьева т. ытт. ред.]. — Шупашкар : Чуваш. гос. пед. ун-т, 2005 — . — 20 см.

16-мёш кăларăм. — 2012. - 160 с. — 3агл. на колофоне: Чувашский язык и литература: теория и методика. — Библиогр. в конце ст. — 55 экз.

ББК 83. Литературоведение

83.3(7COE) К19 ОНЛиБ К-63648-ОЭ ОНЛиБ К-63691-ОЭ ДХ К-63649-ОЭ

Каньков, Юрий Сергеевич.

Литература США второй половины XX — начала XXI века: курс лекций [для студентов 4 курса филологического факультета, факультета журналистики, факультета чувашской филологии и культуры] / Ю. С. Каньков; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. И. К. Иванова]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 71, [1] с.; 20 см. — Библиогр. в конце лекций. — 100 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1707-1.

83.3(21/25) Л64 ОНЛиБ К-63687-ОЭ ОНЛиБ К-63688-ОЭ ДХ К-63689-ОЭ

Литература народов Урало-Поволжья: хрестоматия: [для студентов 1-5 курсов филологических факультетов] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. и науч. ред. А. Ф. Мышкина]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. — 227, [1] с.; 20 см. — 100 экз. — **ISBN** 978-5-7677-1685-2.

К83.39(=Чув)6 С33 ОНЛиБ Ч-45261-ОЭ

Сёлкёш самана тёкёрё: критикалла статьясем / [Л. Ю. Трофимов хатёрленё]. — Шупашкар: [и. ç.] (ИП Варламова В. М.), 2012.-91 с.; 20 см. — (Чаваш литератури: сёне ёмёр). — Загл. на колофоне: Зеркало ухабистой поры. — 1000 экз.

ББК 84. Художественная литература

К84.09(=Чув) А72 ОНЛиБ К-63566-ОЭ ОНЛиБ К-63567-ОЭ ЛХ К-63568-ОЭ

Антонов, Василий Сергеевич.

Неповторимое счастье мое: [стихотворения] / Василий Антонов; [предисл. П. Афанасьева]. — Чебоксары: [б. и.] (ИП Филимонова В. В.), 2013. — 310, [9] с.: ил.; 20 см. — 300 экз.

К84.09(=Чув) Б82 ОНЛиБ Ч-42999-ОЭ ДХ Ч-43720 ОНЛиБ Ч-44568 ДХ Ч-45235-ОЭ

Борлен, Борис.

Хуçаран килет хуçалăх : поэмăсем, легендăсем, сăвăсем / Борис Борлен ; [А. Казанов ум сăмахě]. — Шупашкар : Пегас, 2010. — 171 с. : портр. ; 20 см. — Загл. на колофоне: Хозяйство зависит от хозяина. — 100 экз.

К84.09(=Pyc) В67 ОНЛиБ К-62758-ОЭ ОНЛиБ К-63406-ОЭ ДХ К-62759-ОЭ

Волжанин, Илья Валерианович.

Радуга семи цветов : [стихи] / Илья Волжанин ; [предисл. Г. Суровцевой]. — Мариинский Посад : [б. и.], 2006. - 28 с. : ил., портр. ; 20 см. -500 экз.

К84.89(=Чув) В23 ОНЛиБ Ч-45232-ОЭ ДХ Ч-45234-ОЭ **Варманти таша**: савасем: [кесен сулхи шкул ачисем валли] / [О. Л. Васильева пухса хатерлене; П. Н. Сергеев унерсе]. — Шупашкар: Чаваш кенеке издательстви, 2012. — 63 с.: цв. ил.; 24 см. — Загл. на колофоне: Необычный танец в лесу. — 1000 экз. — **ISBN** 978-5-7670-1996-0.

К84.09(=Чув) 3-81 ДХ Ч-44256 ОНЛиБ Ч-45233-ОЭ **Золотов, Виталий Арсентьевич.**

Аннесем: [анне синчен таван чёлхепе: асаилу́сем] / Виталий Золотов. — Санкт-Петербург: [и. с.], 2011.-46 с., [4] л. ил.: ил., портр.; 21 см. — Загл. на колофоне: О матери на родном языке. — 100 экз.

К84.09(=Рус) 3-88 ОНЛиБ К-63733-ОЭ ОНЛиБ К-63734-ОЭ ДХ К-63735-ОЭ

Зотова, Раиса Георгиевна.

Цикута : роман и повесть / Раиса Зотова ; [худож. С. А. Бритвина]. – Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2012.-220, [2] с. : ил. ; 20 см. – 500 экз. – **ISBN** 978-5-7670-2018-8.

К84.09(=Чув) И97 ОНЛиБ Ч-45229-ОЭ ОНЛиБ Ч-45230-ОЭ ДХ Ч-45231-ОЭ

Ишентей, Николай.

Планетăпа чёре: сăвăсемпе поэмăсем / Николай Ишентей; [Г. Федоров ум сăмахё; М. Ю. Николаев, А. Н. Алимасов у́нерçисем]. — Шупашкар: Чăваш кĕнеке издательстви, 2012. — 223 с.: портр.; 20 см. — Загл. на колофоне: Планета и сердце. — Кăларăм паллинче авт.: Николай Ижендей (Петров Николай Петрович). — 500 экз. — **ISBN** 978-5-7670-1990-8.

К84.09(=Чув) И97 ОНЛиБ Ч-45209-ОЭ ОНЛиБ Ч-45248-ОЭ ДХ Ч-45196-ОЭ

Ишимбай, Микул.

Тор тăрăхёнче: [повеçсем, калав] / Микул Ишимбай. — Шупашкар: Çёнё Вăхăт, 2012. — 93 с.: портр.; 20 см. — Загл. на колофоне: В окрестностях Тора. — Перед вып. дан авт.: Иванов Николай Демьянович. — 300 экз.

К84.09(=Чув) К78 ОНЛиБ Ч-45240-ОЭ ОНЛиБ Ч-45241-ОЭ ДХ Ч-45242-ОЭ

Краснов, Георгий Васильевич.

Салтар синчен анна чавашсем : [фантастикалла роман] / Георгий Краснов ; [С. А. Бритвина унерсе]. — Шупашкар : Чаваш кенеке издательстви, 2012. - 285, [2] с. : ил. ; 20 см. — Загл. на колофоне: Чуваши с планеты Анотан. — 1000 экз. — **ISBN** 978-5-7670-1997-7.

К84.09(=Чув) К78 ОНЛиБ К-63407-ОЭ ОНЛиБ К-63421-ОЭ ДХ К-63408-ОЭ

Краснов, Николай Захарович.

С любовью к Отечеству = Таван çёршыва юратса : [стихи, песни] / Николай Краснов-Сявал ; [предисл. Γ . Хавал]. — Цивильск : [б. и.] (Асам Арт), 2012. — 176 с. : ил., портр., ноты ; 21 см. — 300 экз.

Р2 Н19 ОНЛиБ К-63431-ОЭ ОНЛиБ К-63436-ОЭ ДХ К-63437-ОЭ

Назаров, Юрий Владимирович.

Ключи от неба: армейские посвящения: стихи / Юрий Назаров; [худож. Н. В. Малеев]. – Шумерля: [б. и.] (Шумерлинский издательский дом), 2012. - 55 с.: ил., цв. ил., портр.; 18 см. – 100 экз.

К84.89(=Чув) Н30 ОНЛиБ Ч-45243-ОЭ ОНЛиБ Ч-45244-ОЭ ДХ Ч-45245-ОЭ

Нарпи, Елен.

Салтак тумипе Тал писен: юмахсем: [кесен сулхи шкул ачисем валли] / Елен Нарпи; [Н. И. Орлова унерсе]. — Шупашкар: Чаваш кенеке издательстви, 2012. — 23 с.: цв. ил.; 25 см. — Загл. на колофоне: Ромашка и чертополох. — Каларам паллинче авт.: Чекушкина Елена Петровна. — 1500 экз. — **ISBN** 978-5-7670-2025-6.

К84.09(=Чув) Н63 ДХ Ч-45201-ОЭ ДХ Ч-45202-ОЭ ОНЛиБ Ч-45247-ОЭ

Николаева, Елена Петровна.

Ялан асри савни сассипеле...: [сăвăсем] / Е. П. Николаева. – Шупашкар: Çĕнĕ Вăхăт, 2012. – 31 с.: ил.; 20 см. – Загл. на колофоне: Навсегда в памяти голос любимого. – 100 экз.

К84.09(=Рус) П12 ДХ К-47483-ОЭ ОНЛиБ К-63447-ОЭ ДХ К-63448-ОЭ

Павлов, Ардалион Федорович.

Следы на жизненной реке: стихотворения, размышления, экспромты / Ардалион Павлов. — Чебоксары: [б. и.] (Тип. «Новое время»), 2008.-148 с.: портр., фот.; 20 см. — Свед. об авт.: с. 143-144.-250 экз.

К84.09(=Рус) П12 ОНЛиБ К-63441-ОЭ ДХ К-63442-ОЭ **Павлов, Ардалион Федорович.**

Стихи. Воспоминания, публикации, фотографии / Ардалион Павлов. – Чебоксары : [б. и.] (Типография Брындиных), 2012. – 170 с. : ил., портр. ; 20 см. – Загл. обл.: Река моей жиз-

ни. – Содерж.: Мои родители ; Переписка (письма) ; Публикации в прессе ; Переводы ; Собственные стихи ; Фотографии. – 100 экз.

К84.09(=Чув) С33 ОНЛиБ К-63443-ОЭ ДХ К-63444-ОЭ **Сеспель, Михаил.**

Мильоном стих мой повторен = Эп пин чаваш...: стихи, фрагменты дневника и писем / Сеспель; [сост. А. П. Хузангай; предисл. Г. Айги]; худож. Георгий Фомиряков. — Чебоксары: Чувашское книжное издательство, 2012. — 239 с.: ил., портр.; 24 см. — (Литературные памятники = Литература палакесем). — 1000 экз. — **ISBN** 978-5-7670-1994-6.

К84.89(=Чув) С42 ОНЛиБ Ч-45253-ОЭ ДХ Ч-45254-ОЭ **Скворцов, Юрий И**лларионович.

Вăлтари рак : [калавсем : кĕçĕн çулхи шкул ачисем валли] / Юрий Скворцов ; ўкерчĕкĕсем Виталий Емельяновăн. — Шупашкар : Чăваш кĕнеке издательстви, 2013. - 47, [2] с. : цв. ил. ; 25 см. — 3агл. обл.: Рак на удочке. — 1500 экз. — \mathbf{ISBN} 978-5-7670-1998-4.

чуваш. 84(2POC=Pyc)6 Ч-88 ОНЛиБ Ч-45228 ОНЛиБ Ч-45238-ОЭ ОНЛиБ Ч-45239-ОЭ ДХ Ч-45237-ОЭ **Чуковский, Корней Иванович.**

Шана мыскари = Муха-Цокотуха: [юмах: кесен сулхи ачасем валли] / Корней Чуковский; В. Г. Бритвин у́нерсе; [П. Н. Сялгузь кусарна]. — Шупашкар: Чаваш кенеке издательстви, 2012. - [22] с.: цв. ил.; 26 см. — 1500 экз. — **ISBN** 978-5-7670-2017-1.

К84.09(=Чув) Ю41 ОНЛиБ К-63251 ДХ К-63433-ОЭ **Юман, Анатолий.**

Думы Батюшки-Дуба: сонеты. Четвертая книга / Анатолий Юман; [пер. А. С. Смолина; ил. Н. Г. Кондрашкина]. – Ульяновск: [б. и.] (Вектор-С), 2012. – 121 с.: ил., портр.; 14 см. – Перед вып. дан авт.: Ермилов Анатолий Федорович. – 100 экз.

К84.09(=Чув) Ю94 ОНЛиБ К-55943 ОНЛиБ К-55944 ОНЛиБ К-63430-ОЭ ДХ К-55945

Юхма, Михаил.

Серебряный Мост: исторический роман / Мишши Юхма; [пер. с чуваш. Г. Ерми]. – Чебоксары: [Аттил] (типография $N \ge 7$), 2011. - 215 с.: портр.; 20 см. – Сведения об авт.: 4 с. обл. – 500 экз.

ББК 85. Искусство. Искусствознание

К85.12 И20 ОНЛиБ К-63460-ОЭ ДХ К-63461-ОЭ **Иванов-Орков, Геннадий Николаевич.**

Узоры, цвет, символика. Народное искусство и художественные промыслы современной Чувашии: [книга-альбом о чувашских художественных промыслах] / Геннадий Иванов-Орков; [худож. И. Е. Калентьева, В. Н. Гончаров]. – Чебоксары: Чувашское книжное издательство, 2012. – 191 с.: цв. ил., портр.; 26 см. – Список мастеров: с. 190-191. – 2000 экз. – **ISBN** 978-5-7670-1988-5.

85.03(0) И90 ОНЛиБ К-63473-ОЭ ОНЛиБ К-63532-ОЭ ДХ К-63533-ОЭ

История искусств: методические указания к семинарским занятиям [для студентов 2-3 курсов факультета искусств] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. В. П. Казакова; отв. ред. М. Н. Яклашкин]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-60 с.; 20 см. — Библиогр. в конце тем. — 100 экз.

К85.10 М79 ОНЛиБ К-63432-ОЭ

Мордвинова, Антонина Ильинична.

Церковное искусство Чувашии. Иконы. Скульптура. Иконостасы (XVI – начало XX вв.) : [монография] / А. И. Мордвинова ; [худож. С. Ю. Ювенальев ; фото М. А. Костарева и др.]. — Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2012. — 189, [2] с. : ил. ; 26 см. — Имен. указ. храмов: с. 180-183. — Список ил.: с. 184-186. — Библиогр.: с. 187-189. — 1000 экз. — **ISBN** 978-5-7670-2021-8

ББК 86. Религия. Мистика. Свободомыслие

92:К86.37 И75 ЛХ К-63402-ОЭ

Иосиф (Ключников, иеродиакон).

Синодик Чебоксарско-Чувашской епархии: [иллюстрированный сборник статей о пострадавших за православную веру в годы советской власти в Чувашии] / Иеродиакон Иосиф (Ключников); [гл. ред. П. К. Андреев]. — Чебоксары: Типография Брындиных, 2012. — 413, [2] с.: ил., портр.; 29 см. — 500 экз. — **ISBN** 978-5-9903778-2-0.

ББК 87. Философские науки

87 Р76 ОНЛиБ К-63502-ОЭ

Российское философское общество. Чувашское отделение.

Вестник Чувашского отделения / Рос. Акад. наук, Рос. филос. о-во ; [редкол.: Γ . Ф. Трифонов и др.]. – Чебоксары : [Перфектум], 2008 – . -20 см. – ISSN 2306-5370.

Вып. 5-6: (2011-2012). — 2012. — 351 с.: ил., портр. — Библиогр. в конце ст. — 500 экз.

ББК 88. Психология

88.48 В27 ОНЛиБ К-63758-ОЭ

Велиева, Светлана Витальевна.

Здоровьесберегающие технологии: учебнометодическое пособие [для студентов, обучающихся по специальности 050716 — «Специальная психология»] / С. В. Велиева; М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. — Чебоксары: ЧГПУ, 2012. — 102 с.; 20 см. — 30 экз.

88.37 Г83 ОНЛиБ К-63506-ОЭ ОНЛиБ К-63535-ОЭ ДХ К-63507-ОЭ

Григорьева, Нина Владимировна.

Психология развития и возрастная психология: курс лекций [для студентов 1-5 курсов факультета психологии] / Н. В. Григорьева; Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [отв. ред. Е. Л. Николаев]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-159, [1] с.: табл.; $20\,$ см. — Библиогр.: с. 155-158 (51 назв.). — $300\,$ экз. — \mathbf{ISBN} 978-5-7677-1688-3.

60.8 К78 ОНЛиБ К-63416-ОЭ

Краткий курс лидерства: методические разработки по курсу лекций: для студентов высших учебных заведений / [сост.] Н. Т. Савруков, А. Н. Савруков, Е. Н. Саврукова. — Чебоксары: [Новое Время], 2010. — 95, [1] с.: рис., табл.; 19 см. — Подстроч. примеч. — 3000 экз.

88.40 П86 ОНЛиБ К-63479-ОЭ ОНЛиБ К-63518-ОЭ ДХ К-63517-ОЭ

Психология: методические указания к педагогической практике [для студентов 3-5 курсов психологических специальностей] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. Г. С. Дулина, А. Н. Захарова; отв. ред. Е. Л. Николаев]. — Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012.-15, [1] с.; 20 см. -120 экз.

88.58 Э91 ОНЛиБ К-63582-ОЭ ОНЛиБ К-63583-ОЭ ДХ К-63584-ОЭ

Этническая психология: конспект лекций [для студентов 5 курсов факультета управления и психологии] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. С. А. Петунова; отв. ред. Е. Л. Николаев]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 51, [1] с.; 20 см. – Библиогр.: с. 49 (9 назв.). – Словарь терминов: с. 50-51. – 100 экз. – **ISBN** 978-5-7677-1681-4.

88.47 Ю70 ОНЛиБ К-63478-ОЭ ОНЛиБ К-63545-ОЭ ДХ К-63546-ОЭ

Юридическая психология: учебно-методический комплекс [для студентов 4 курса юридического факультета] / Чуваш. гос. ун-т им. И. Н. Ульянова; [сост. М. П. Сергеев; отв. ред. С. В. Тасаков]. – Чебоксары: Изд-во Чуваш. гос. ун-та, 2012. – 31, [1] с.: табл.; 20 см. – Библиогр.: с. 27-31. – 100 экз.

ББК 9. Литература универсального содержания

95.43 M43 ОНЛиБ К-63456-ОЭ ОНЛиБ К-63457-ОЭ ДХ К-63458-ОЭ ДХ К-63459-ОЭ

Межвузовский сборник научных статей докторантов, аспирантов и соискателей / [редкол.: А. Ю. Егоров и др.; под ред. Л. П. Куракова]. – Москва: Издательство ИАЭП, 2012. – 144 с.: рис.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 1000 экз. – **ISBN** 978-5-905934-02-5.

94.31 П76 ОНЛиБ К-63738-ОЭ

Приоритетные направления развития современной науки: материалы III Международной заочной научно-практической конференции, 20 марта 2012 года / Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева, Науч.-исслед. ин-т педагогики и психологии; [редкол.: И. В. Павлов и др.]. – Чебоксары: НИИ педагогики и психологии, 2012. – 246 с.: рис., табл.; 20 см. – Библиогр. в конце ст. – 700 экз. – **ISBN** 978-5-904752-35-4.